# 個人資料(私隱)政策

合和酒店(灣仔)管理有限公司(下稱「我們」或「我們的」)尊重 閣下的私隱權利,並且承諾遵守香港特別行政 區法例第 486 章《個人資料(私隱)條例》之保障資料原則及要求。

### 資料收集、使用及分享

我們將偶爾收集 閣下的個人資料,並將按其提供時的特定用途或本政策內涉及的用途處理。該等用途可能包括履行 閣下要求我們的服務或申請職位等;處理 閣下的投訴、查詢或回應;或用作識別和驗證 閣下的使用者身份。所有提供的私隱內容或個人資料是自願性的。然而,如 閣下未能向我們提供所要求的完整資料,則 閣下的要求將可能無法處理。

我們將按 閣下與我們聯繫的理由而使用 閣下的個人資料向 閣下作出回應。我們不會在未獲得 閣下的同意前與我們組織以外的任何第三方分享 閣下的個人資料(除受法律允許或要求外)。

### 資料保存

閣下提供給我們的個人資料僅會於處理本政策中所涉及的用途期間作保存;否則在收集時會特別列明。

#### 個人資料查閱及更正

閣下可於任何時間選擇停止接收來自我們的通訊。 閣下可於任何時間通過<u>電子郵件</u>與我們聯繫處理以下事宜:

- 查詢我們存有什麼關於 閣下的資料(如有);
- 。 更改或更正我們儲存有關 閣下的資料;
- 要求我們刪去我們儲存有關 閣下的資料;及
- 就任何有關我們使用 閣下的資料發表意見。

#### 保安

我們將採取預防措施以保護 閣下的個人資料。當 閣下通過網站向我們提交敏感資料時, 閣下的資料在線上和離線下同樣是受保護的。 閣下可以在瀏覽器上尋找一個封閉的鎖形圖示或在瀏覽的網址上尋找該網址的開始是否顯示為「https」作驗證。

我們不單使用加密方法來保護線上傳輸中的資料,同時在離線下我們同樣也會保護 閣下的資料。只有真正需要使用 閣下的個人資料來處理特定工作(如職位申請或客戶服務)的員工才獲授權讀取相關資料。所有儲存相關個人資料的電腦或伺服器也會安置在一個安全的環境中。

### Cookies

我們將於我們的網站內使用「cookies」。「Cookie」是一個細小的檔案寄存在網站瀏覽者的硬盤中讓我們改善 閣下瀏覽我們的網站及識別 閣下是否再次瀏覽我們的網站。例如,當我們使用「cookie」來識別 閣下的身份,

# 個人資料(私隱)政策

閣下便無須再次輸入密碼登錄,從而節省瀏覽網站的時間。「Cookie」也讓我們追踪和對準我們用戶的喜好,以提昇於我們網站上的體驗。使用「cookie」是不能夠從我們的網站內聯繫到任何可識別個人身份之信息。

### 連接至其他網站

我們的網站可能不時包含超連結至其他相關網站。然而,一旦 閣下使用這些超連結離開我們的網站, 閣下應注意到,我們對該網站是沒有任何的控制權。因此,我們不會負責 閣下於該網站中所提供的個人資料之保障。同時,該等網站也不受本政策的管轄。 閣下應謹慎地細閱適用於該網站的私隱聲明。

如 閣下認為我們沒有遵守本政策, 閣下請即時通過電話撥(852) 2620 3000 或電郵至 (enquiry@hopewellhotel.com) 與我們聯繫。

我們可能不時變更此政策及更新本網頁,但不會另行通知。 閣下應定期查看本網頁以確保獲悉有關之變更。

倘本政策之英文版本與其他語言的版本之間有任何不一致或相抵觸,將以英文版本為準。